

YAOWEN

# 建言献策为“三农” 履职尽责显担当

## ——记市人大代表、淮北润丰种植专业合作社理事长王建国

### 人大代表 政协委员 风采录

■记者 傅天一

作为淮北润丰种植专业合作社理事长,王建国在个人致富的同时,不忘在农业和扶贫领域处处洒下芬芳;作为一名市人大代表,王建国长期把目光聚焦在基层一线,放在农村农业农民身上,努力把百姓的真实呼声传到“两会”上。

#### 不忘初心 深耕心中的农业沃土

2013年,43岁的王建国通过招商引资来到淮北。白天走访调研、晚上整理资料,他用五年时间,在杜集区高岳农业示范区流转了1056亩土地,利用科学技术种下14万余棵桃树,打造了一座“世外桃源”。为了将农村分散的超小规模生产经营农户联合起来,他创办了淮北市金禾园农业发展有限公司,成立了润丰种植专业合作社。目前,王建国已经示范带动400多户

农民和三家家庭农场,建立标准水果基地3660亩。

常年扎根农村的王建国,时刻牢记“我要为农民做些什么”。多年来,他秉承帮助农民增收、促进农业发展的宗旨,以领军合作社的责任和担当,耕耘美丽土地、建设美好乡村,对农民提供保姆式服务。邀请省农科院的专家和农艺师手把手指导培训基地农场主和社员,引导推进先进管理技术、提高科学种田水平。多年来,润丰种植专业合作社共安置当地600多名劳动力就业,为农户多创收每年达600多万元。

#### 倾听心声 为群众办实事解难题

“作为一名来自农村的人大代表,既要关心农村农业发展,还要倾听百姓心声,帮助乡亲们解决实际困难是我的责任。”王建国说。

前几年,群众们纷纷反映,农村缺少一些能带着大家开展各项活动的组织或团队,“大伙儿都是各忙各的,时间一长关系越来越疏远。”在广泛征求农民意见和诉求的基础上,王建国成立了我市首家农民专业合作社工会,150多名农民踊跃入会。合作社工会定期组织大家参加各项农事比赛,让

大伙儿在劳动中提升获得感、幸福感,也提高了凝聚力。“现在,谁家遇到了困难,大家都能相互照应、互相帮忙。”王建国总是笑着说,“让自己的身心融进土地,和农民在一起劳动,心里是最踏实的”。

67岁的郭友龄是名孤寡老人,身体差、没有外出打工的能力。王建国听说后,安排他长期在果园看护果树,为其提供衣食住行。逢年过节,王建国会组织慰问活动,为困难工社会员李翠兰、徐淑玲、张胜利、徐锋等人送去米、面、油和慰问金,并长期安置他们在合作社就业,从根本上解决他们生活中的实际困难。他还长期资助6名留守儿童,定期去养老院看望老人、送去生活用品。2018年8月,淮北遭受特大洪水灾害,在自己企业遭受巨大损失的情况下,他却仍出现在抗洪第一线,给灾民送去救灾物资,帮助灾民共渡难关。

#### 关注农村 为农业呼吁支持政策

王建国从未忘记肩上的职责。定期学习党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,学习人民代表大会制度理论、人大代表依法履

职的相关法律法规,进一步增强政治敏锐性和政治鉴别力。对于人大安排组织的视察、调研活动,他也积极参与,并深入田间地头认真聆听农民的需求和意见。

如何加强食品安全、怎样提高农业标准化现代化水平、增加农民收入有什么渠道……在担任人大代表期间,王建国始终围绕“三农”建睿智之言、献务实之策,展示出高度的履职热情和良好的履职能力。

“新时代,我希望能有更多政策扶持农业发展,多出台一些有利于‘三农’的新政策。比如,进一步加大淮北市农业标准化的建设,保证农产品质量安全……”两个月前,王建国已经为即将召开的人代会搜集整理发言材料了。他还表示,未来的润丰种植合作社将聚焦产业转型转变发展方式,依托当地优势资源,发展现代农业,把特色农业和健康产业有机结合起来,促进“农业增效、农民增收”,努力提高当地农业综合效益和竞争力。

自从当选市人大代表、农业委员会委员后,王建国觉得肩上的责任更重了:“今后,我会以现代农业与乡村旅游深度融合为目标,认真履职,始终践行一个共产党员和人大代表的初心和责任。”

# 我市召开文明单位创建工作推进会

■记者 邹晨光

局面。

顾文强调,肯定成绩,更要重视不足,各有关单位要提高站位,强化认识,奋力把创建文明单位活动推向新高潮。要聚焦重点,努力抓好两个《纲要》的学习贯彻、新时代文明实践和学雷锋志愿服务、《淮北市文明行为促进条例》等活动,并结合“学习强国”平台学用、推进网络文明等工作,推动创建工作提质增效。要强化主体责任,加强领导、抓好结合、强化监督,为推动淮北高质量转型崛起作出新的更大贡献。

会议宣读了《第十六届淮北市文明单位标准》,市中院、市审计局、市气象局、淮北供电公司、南黎街道桂苑社区作交流发言。

顾文指出,近年来,我市文明单位创建工作呈现出创建机制日趋规范、创建活动更加常态、创建工作品牌增多、创建服务效益凸显的良好态势,开创了我市文明城市建设新局面。

# 我市召开军转干部安置工作小组会议

■记者 傅天一

道作用,不折不扣落实好计划分配军转干部安置计划。要强化责任担当,接收安置好自主择业军转干部,不断提高自主择业军转干部的管理服务水平。要强化教育培训,坚持计划分配和自主择业军转干

本报讯 12月18日上午,我市召开文明单位创建工作推进会。市委常委、宣传部长、市文明委常务副主任顾文出席会议并讲话,市中级人民法院党组书记、院长余跃武参加会议。

会议宣读了《第十六届淮北市文明单位标准》,市中院、市审计局、市气象局、淮北供电公司、南黎街道桂苑社区作交流发言。

顾文指出,近年来,我市文明单位创建工作呈现出创建机制日趋规范、创建活动更加常态、创建工作品牌增多、创建服务效益凸显的良好态势,开创了我市文明城市建设新局面。

会议听取了市退役军人事务局关于2019年我市军转干部安置工作情况的汇报,审议了2020年计划分配军队转业干部安置实施办法。

任东指出,在退役军人事务部门成立第一年,各级各相关部门要进一步提高政治站位,带着感情与责任,积极发挥党政机关安置主渠

道作用,不折不扣落实好计划分配军转干部安置计划。要强化责任担当,接收安置好自主择业军转干部,不断提高自主择业军转干部的管理服务水平。要强化教育培训,坚持计划分配和自主择业军转干

本报讯 12月17日下午,我市召开军队转业干部安置工作小组会议。市委常委、组织部长、统战部长任东出席会议并讲话。

会议听取了市退役军人事务局关于2019年我市军转干部安置工作情况的汇报,审议了2020年计划分配军队转业干部安置实施办法。

任东指出,在退役军人事务部门成立第一年,各级各相关部门要进一步提高政治站位,带着感情与责任,积极发挥党政机关安置主渠

道作用,不折不扣落实好计划分配军转干部安置计划。要强化责任担当,接收安置好自主择业军转干部,不断提高自主择业军转干部的管理服务水平。要强化教育培训,坚持计划分配和自主择业军转干

本报讯 12月17日,市人大常委会副主任戎培阜调研我市2019年财政预算执行及2020年预算安排情况,并与市财政局负责同志进行了座谈。

2019年,全市各级财税部门认真落实市十六届人大二次会议有关决议要求,依法组织收入,实施减税降费政策,财政运行平稳有序,预算管理更加规范,支出结构不断优化,资金绩效逐步提升,为促进全市经济社会发展提供了财力保障。

市人大财经委组成人员、财经(预算)工委负责同志参加调研。

# 戎培阜调研2019年预算执行 和2020年预算安排情况

■记者 王晨 通讯员 董楠楠

戎培阜对2019年财政预算执行情况给予充分肯定。他强调,要高度重视预算编制工作,加强财务人员队伍建设,强化对预算编制业务的培训,夯实预算编制工作基础;要加强对部门预算编制工作的指导,进一步优化项目设置、细化项目内容,不断提升预算编制质量;要树立“紧日子”的思想,深化预算绩效管理,强化预算执行监管,不断提升资金使用绩效。

市人大财经委组成人员、财经(预算)工委负责同志参加调研。

# 市住房公积金管理中心 召开新闻发布会 通报住房公积金运行 及减证便民工作开展情况

■记者 詹岩

面,提取支持购房作用明显,提取率较上月略有增长。

市住房公积金管理中心还不断深化“放管服”改革,大力推进“互联网+政务服务”建设,让数据多跑路,让群众少跑腿,为缴存单位及职工提供更加优质、高效、便捷、安全的住房公积金服务。

今年以来,市住房公积金管理中心持续开展“规范化建设年”活动,以“阳光智慧公积金,品质服务你我他”党建品牌创建工作为切入点,加大信息化建设力度,强化资金运营管理,完善风险防控机制。1至11月,市住房公积金管理中心共归集14.42亿元,发放贷款9.64亿元,受理提取住房公积金10.62亿元,实现增值收益0.62亿元,资金运行安全。

从运行特点上来看,我市住房公积金归集额中国家机关和事业单位占比仍较高,网厅业务发展迅速,自由职业者缴存人数逐步增加;在贷款方面,受年底新开楼盘较多、购房较为集中影响,个贷率增长较快,住房公积金贷款自主核算系统步入正轨、运行平稳;住房公积金提取方



## 宠物饲料销售旺

12月17日,淮北宠乐公司工人在进行宠物饲料生产。

淮北宠乐公司位于龙湖工业园杭淮惠龙物流园内,主要生产宠物饲料。入冬以来,宠物饲料市场销量增加,公司每天要吸纳周边村民近百人前来打工,人均每月增收1000元。

■摄影 见习记者 冯树风

# 我市新增6家国家知识产权 优势示范企业

■记者 邹晨光 通讯员 沈海燕

本报讯 近日,2019年度国家知识产权优势示范企业名单以及国家知识产权优势示范企业通过复验名单公布。我市力普拉斯和康迪纳2家企业获评“国家知识产权示范企业”,弘昌新材料、正大源饲料、合众机械及溪瑞食品4家企业获评“国家知识产权优势企业”。至此,我市已拥有4家国家知识产权示范企业和17家国家知识产权优势企业,总量位于全省前列。

据了解,国家知识产权优势示

范企业是国家对知识产权创造、运用、保护、管理等方面工作突出企业授予的最高荣誉和最高评价,申报条件严格。通过评审的企业,作为地区知识产权保护、促进高质量发展的“领头羊”,将为强化知识产权保护提供有力支撑。

今年以来,我市知识产权工作以

## 中共淮北市委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《干部任用条例》关于实行干部任前公示制的规定,现对以下人选(按姓氏笔画为序)进行公示:

朱文,男,汉族,中共党员,1970年5月出生,籍贯安徽灵璧,研究生学历,现任市中级人民法院审管办主任、审判委员会委员、四级高级法官,拟任濉溪县人民法院院长。

崔晓光,男,汉族,中共党员,1975年8月出生,籍贯安徽濉溪,大学学历,现任市中级人民法院民事审判第二庭庭长、审判委员会委员、四级高级法官,拟任相山区人民法院院长。

公示时间为2019年12月19日至

12月25日(每天上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)。如发现上述同志在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题,可以当面或用信函、电话、登录举报网站等形式向市委组织部反映。来信可投入意见箱或直接寄市委组织部干部监督科。公示意见箱设在市委大门口。

邮政编码:235000  
值班电话:0561-12380(专用举报电话)

“12380”举报网站:<http://www.hbxfw.gov.cn/12380/12380.html>  
特此公告

中共淮北市委组织部

2019年12月18日

# 融e行惠出行

## 工行手机银行扫码乘车

从2019年10月25日起开展活动,全国活动名额总计1600万个,名额有限,先到先得,用完为止。  
客户打开我行手机银行APP,点击右上角付款标识,将生成的付款码靠近支持我行手机银行扫码乘车的公交车闸机,刷码乘车,活动期间享受立减1元,最低支付1分钱的车费优惠。

UnionPay  
银联



ICBC 工行融e行

立减1元  
最低支付1分钱

优惠升级

持工行卡  
每日限享2次